



### Никрасова Полина 3-А класс.

Я хочу рассказать о моих прадедушках, которые сражались за Родину! Мне есть, чем гордиться. Все они прошли нелегкий путь, но стойко прошли все тяготы и испытания, для того чтобы на земле наступил МИР!

Мой прадедушка Кацер Евгений Трокофьевич родился 15 марта 1925 года в Белоруссии в Витебской области в Богусhevском районе в селе Шурьево.

В возрасте 20 лет был призван на службу в ряды Советской Армии призывным комиссариатом при Полевом военном комиссариате 5 марта 1945 года. Службу проходил в 390 стрелковом полку стрелком. В апреле 1945 года получил ранение и был эвакуирован в госпиталь, но после выздоровления сразу вернулся на фронт. До самого окончания войны он служил и дошел до Берлина.





Одним из самых ярких воспоминаний о войне у него была неожиданная встреча в Германии. Возле Бранденбургских ворот он встретил своего брата, Кацера Николая Прокофьевича, офицера Советской Армии. До этого они не виделись на протяжении всей войны.

Мой прадедушка был награжден правительственными наградами, медалью «За победу

над Германией» 2 мая 1946 года и медалью «Пятидесят лет Советской Армии и флота» 6 ноября 1948 года. Даже спустя много лет после окончания войны, получал юбилейные медали: «Двадцать лет победы в Великой Отечественной Войне», «Двадцать пять лет победы в Великой Отечественной Войне» и «Пятидесят лет победы в Великой Отечественной Войне». К сожалению многие из них не сохранились.

Умер Евгений Прокофьевич 31 мая 1984 года.





*Еще я хочу рассказать о моем прдедушке Передерееве Павле Васильевиче. Родился он 4 января 1925 года в городе Горловка Донецкой области.*

*В 1943 году в возрасте 18 лет призван на службу в ряды Советской Армии. В 1944 году получил тяжелое ранение под Прагой. После длительного лечения в госпитале в городе Сочи, он так и не восстановился и по состоянию здоровья был комиссован.*

*За доблестную службу награжден орденом «Красной звезды» и орденом «Отечественной войны – 2 степени».*

*Ранение полученное в войну оставило неисправимый след в его жизни и стала вечным напоминанием о тех страшных временах.*

*Умер он 3 апреля 1984 года в возрасте 59 лет.*





*Еще про судьбу одного моего прадедушки я вам расскажу. Андреев Михаил Васильевич родился 13 декабря 1934 года в поселке Невская-Дубровка Ленинградской области. В их семье было 4 сына. Когда началась война моему прадедушке всего 7 лет. На его долю выпала «Блокада Ленинграда» (которая продлилась с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года). Его отец ушел на фронт, оставив жену и детей. В 1942 году произошла беда умела: их мать и дети остались одни. Немного позже стало известно, что их отец Василий погиб на фронте.*

*Мальчишки стали сиротами. Война отобрала у них обоих родителей. Сложно даже представить какие испытания выпали на долю ребят. Как только появилась возможность их эвакуировали сначала в город Колпино Ленинградской области, а затем отправили в детский дом в Сибирь.*

*Мой прадедушка «Дитя войны» - он тоже герой, ведь пережив войну, голод, разруху, потерю близких, он нашел в себе силы вырасти добрым, скромным и трудолюбивым человеком. Он рано повзрослел и трудное детство не прошло бесследно, но именно это и закалило его характер. Но вспоминать про события своего детства он не любил.*



*Умер он 28 июля 2014 года.*



*Мне есть чем гордиться! Мои предки проявили большое мужество. Не смотря на юный возраст, они не побоялись вступить в схватку с врагом и одержать такую долгожданную победу. У каждого из них была своя история войны. Тяжелые испытания выпали на их долю. Война – в душе каждого из них оставила неисправимый след. Но они победили. И в новом, спокойном мире они прожили достойную жизнь, оставив после себя большое наследие. Они подарили жизнь нам!*

*Прошло уже 77 лет, но по сей день мы чтим память наших героев! Никто не забыт! Ничто не забыто!*

